



08.07.2016 15:11

## Strojarski tehničari proslavili 50. obljetnicu mature



Ispred: Mario Smoković, Bruno Kranjac, Nevenko Paliska, Serdo Bolčić, Silva Vale, Stefko Mirković, Ruđer Golja, Remido Gergorinić, Maksimilijan Poldrugovac, Bruno Zanketić, Franko Verbanac, Gianni Rabac i Branko Belušić. Iza: Branko Milevoj, Vlado Miletić, Oreste Franković, Lučano Zulijani i Cvetko Licul (Foto Festival)

Bivši učenici labinske Tehničke škole (strojarski smjer) 2. srpnja su proslavili 50. godišnjicu mature. Bila je to prilika da se, nakon dugo vremena, opet okupe i provedu zajedničke trenutke, prisjećajući se događaja iz srednjoškolskih školskih klupa, kao i upoznavajući jedni druge o novostima u proteklim godinama.

Bivši maturanti generacije 1965/1966. su se do proslave 40. obljetnice sastajali svakih pet godina, a zadnjih pet godina redovito se druže svake godine. Proslavi se, kao i prije pet godina, odazvalo 18 od 21 živućih učenika. Ovogodišnje druženje u nekadašnjoj učionici započelo je prozivkom koju je već tradicionalno odradio Serdo Bolčić, inače uz Oresta Frankovića, organizator susreta.

Potom je slijedila minuta šutnje za sve preminule školske kolege, među kojima su: Gvido Dobrić, Đulija Stepčić, Marijan Glavičić, Mate Frančula, Željko Paliska, Josip Licul i Eugen Paus, a ove su se godine oprostili i od svoje razrednice Marije Farkaš.

Druženje je nastavljeno u restoranu Markus u Ripendi, gdje su se u ugodnoj atmosferi zabavljali do kasno u noć. Obljetnici mature nisu prisustvovali Edi Diminić iz Labina te Aliče Bubić i Lino Zustović koji žive u Kanadi. (**Divna Knežević**)



» Treći razred 1964. godine - zadnji desno dipl.ing. Juraj Tomić (predavao strojarstvo) i kraj prozora profesor Vlado Rosić



» Željko Paliska, Vlado Miletić, Gianni Rabac, Mario Smoković i Branko Belušić. Čuče: Maksimilijan Poldrugovac i Serđo Bolčić



» U Rovinju 1966: Vlado Miletić, Serđo Bolčić, pok. Željko Paliska, Branko Belušić i pok. Gvido Dobrić

08.07.2016 (23:24)

Neka van ih bude jos. Sretno...

[Slažem se s komentarom](#) (glasova: 1)

09.07.2016 (05:21)

Zdavo prijatelj! ,obradovalo me je bilo vidjeti vas sve na slisi .Zao mi je da i ja nisam tamo.Cula sam preko Silve da ste se lijepo sproveli svi zajedno.Saljem lijepi pozdrav svima.Cao!!!!

[Slažem se s komentarom](#) (glasova: 1)

**Cao Alice BubicBatelic** 09.07.2016 (05:43)

Zdravo dragi skolskl prijatelji,obradovalo ml je bilo vidjet vas sve na slici.Zao mi je da ja nisam bila zajedno s vama.Cula sam preko Silve Vale da ste se lijepo sproveli.Saljem lijepi pozdrav